

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-007

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	德邦证券、光大证券、华创证券、长城基金、国投瑞银基金、红土创新基金、汇添富基金、前海开源基金、新疆前海联合基金、益民基金、中欧基金、国寿资产、北京星石投资、上海仁灏投资、翼虎投资、敦和资管、上海通晟资管、中州期货。
时间	2023年8月30日
地点	公司会议室
形式	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总裁兼董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛 证券事务经理 樊潇
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况</p> <p>公司2023年度上半年营业收入为8.17亿元，归属于上市公司股东的净利润为6,115.29万元。公司矿山资源主要集中在内蒙古自治区中东部，该地区冬季严寒，气温在零下20-40度之间，严寒气候对选厂区供水影响较大，公司的下属矿山受春节放假和天气影响，一季度公司四个在产矿山从事生产的时间相对较短，因此上述财务数据主要体现公司4月至6月的业绩情况。此外，上半年锌金属市场价格较上年同期有较大幅度下跌，对公司利润产生一定影响。整体而言，公司目前各在产矿山生产经营情况稳定，无重大安全生产事故。</p>

公司的二级控股子公司东晟矿业近日收到内蒙古自治区发展和改革委员会发至赤峰市发展和改革委员会的《内蒙古自治区发展和改革委员会关于克什克腾旗东晟矿业有限责任公司巴彦乌拉银多金属矿 25 万吨/年采矿项目核准的批复》，核准东晟矿业在巴彦乌拉银多金属矿区域（采矿许可证号 C1500002010064210071180）实施银矿、铅、锌、金、镓、砷等矿开采项目，建设规模为年开采银多金属矿 25 万吨/年。目前，东晟矿业正在办理城乡规划、土地使用、环境保护、节能审查、安全生产、水土保持等相关报建手续，若进展顺利，预计一年至一年半内完成矿山建设工作，开工生产后会给公司银金属产量带来较大增长。

公司目前拟增资控股四川鸿林矿业有限公司，其核心资产为位于四川省凉山州木里县的菜园子铜金矿，与梭罗沟金矿在同一条矿脉，为中大型待产铜金矿，且深部和周边存在找矿的潜力。勘探报告显示，菜园子铜金矿的金金属资源量约为 17 吨，但从对已开拓的生产巷道+2780m、+2730m 及+2680m 初步勘探的情况来看，显示了良好的找矿潜力，矿山黄金储量预计将呈现增长趋势。此外，菜园子铜金矿为拟在产矿山，公司预计将在一年至一年半内完成矿山选矿厂及尾矿库的相关配套建设工作。公司争取将于签署《框架合作协议》后 2 个月内完成项目审计、评估工作，并签署正式增资协议。该项目的达成有助于进一步补充公司贵金属资源储量，符合公司“做大做强贵金属”的战略规划，有助于公司强化自身的“贵金属”开发主业，有利于提高公司黄金矿产资源储备，增强公司市场竞争力。

二、问答交流环节

问：公司考虑收购四川鸿林矿业的因素？

菜园子铜金矿项目非常符合目前公司的并购战略和并购要求。菜园子铜金矿的金金属资源量约为 17 吨，铜金属资源量约为 29,000 吨，矿山金属资源储量丰富。此外，从目前国际形势判断，预计未来 1 至 2 年内黄金价格将处于相对稳定或持续上行状态。因此，从矿山

资源储量、宏观经济形势以及黄金市场价格的角度来看，菜园子铜金矿在建设完成并投产后将对公司产生可观的利润贡献。公司拟以不超过 3 亿元的现金增资取得鸿林矿业不低于 53%的股权，符合公司收购在产或拟在产矿山并实现控股的投资预期并与公司“做大做强贵金属”的战略规划高度契合。

问：菜园子铜金矿投入生产后的利润预计情况？

公司前期对菜园子铜金矿进行了全面详尽的尽调工作，矿山金金属的平均品位约为 3 克/吨。根据经四川省国土资源厅评审备案的《四川省木里县菜园子矿区铜金矿勘探报告》，菜园子铜金矿区内探明工业矿体 6 条（1、2、3、4、5、6 号），其中 2、3 号矿体为主矿体。主要矿石矿物为黄铜矿和自然金，矿石中不含其他可供综合回收的伴生有益元素，通过浮选可获得含铜 17.73%和金 92.1 克/吨的铜金精矿，菜园子铜金矿综合回收率为 90.28%，属易选冶矿石，选矿工艺简单，金属含碳量较低，砷含量很少，因此开采成本可得到较好控制。

问：菜园子铜金矿的增储前景如何？

菜园子铜金矿合计（331+332+333）矿石量 605.6 万吨，金金属资源量 17,049 千克，平均品位 2.82 克/吨，铜金属资源量 29,015 吨，平均品位 0.48%。

2020 年，生产巷道+2780m、+2730m 及+2680m 等中段施工已完成，地质资料显示了良好的找矿潜力。

问：公司二季度毛利率下滑原因及未来展望？

公司整体毛利率较上年同期相比下降主要是受贸易业务增长所致，贸易业务毛利率较低，拉低公司整体毛利率；剔除贸易业务外，公司采选业务的毛利率较上年同期下降 4.26%，采选毛利率降低主要受金属的市场价格下降影响。未来随着待产矿山及新并购矿山的投产，预计将对公司的毛利率有较大的提升作用。

问：东晟矿业投产后,每年生产的银金属量大概有多少？

东晟矿业采矿许可证证载生产规模为 25 万吨每年，截至 2021

	<p>年末，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿保有矿石量 267.00 万吨，其中银金属量 556.32 吨，平均品位 284.90 克/吨。</p> <p>问：可能导致公司放弃本次增资的情形有哪些？</p> <p>关于公司可能面临的各种风险，公司与鸿林矿业在协议中均已进行了详细约定，并且明确约定公司享有主动结束交易权利的条件，框架协议的主要条款均在《关于与四川鸿林矿业有限公司及相关方签署<框架合作协议>暨涉及矿业权投资的公告》中进行了详细披露。公司在签署协议前已对鸿林矿业进行了详尽调查，目前双方合作意向明确、进展顺利，致力于共同推进矿山建设工作。公司持有鸿林矿业 53%的股权后，将在菜园子铜金矿项目依法取得土地使用权证并正式投产后 1 年内启动将交易对方直接或间接所持鸿林矿业的全部股权通过发行股份购买资产并入公司的程序。</p> <p>问：近日内蒙古煤矿矿难对公司安全生产管理及成本的影响？</p> <p>安全生产是矿山企业生产经营工作的基础和前提，公司一直高度重视矿山安全生产，公司通过加大安全检查力度，奖罚力度，形成了闭环的常态化管理机制；通过多种形式加强员工培训工作，从本质上提高员工安全意识,实现从“要我安全”到“我要安全”的思想转变；推行双重预防机制与安全现场确认制度有机融合，切实达到了本质安全。内蒙古煤矿矿难发生后，自治区内的安全生产监管要求相应提升，公司所有下属矿山长期以来均严格履行安全生产高标准，矿山地下填充等工作均高质量完成。公司在安全生产方面的成本不会有较大的变化。</p> <p>问：公司股东减持情况？</p> <p>公司控股股东盛达集团及其一致行动人已决定终止公司减持计划，详见公司于 2023 年 8 月 30 日披露的《关于股东终止减持计划的公告》。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大</p>	<p>无</p>

信息的说明	
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无